Конкурс детских рисунков на тему экология «Мир вокруг нас прекрасен. Заботьтесь о нем/ The world around us is wonderful. Take care of it».
1. Участники конкурса:  Дети сотрудников Группы Компаний «Петро-Васт» 
Возрастные категории участников:
0-6 лет
7-11 лет
12-17 лет
2. Номинации:
«Приз зрительских симпатий» - один победитель среди всех участников.
«Человек глазами животных, птиц или насекомых»  - по одному победителю в каждой возрастной категории
«Твой след на Земле» - по одному победителю в каждой возрастной категории
«Экология сердца» - по одному победителю в каждой возрастной категории

3. Требования к рисункам: 
· Соответствие тематике конкурса
· Формат А4
· Техника выполнения – любая
· Рисунки принимаются в бумажном виде за исключением рисунков детей сотрудников, находящихся за территорией Санкт-Петербурга, для которых допустима отправка работ в электронном виде.
· Рисунки в бумажном виде должны быть подписаны на обратной стороне в следующем формате: ФИО ребенка, возраст, ФИО родителя, название подразделения. Они передаются секретарю компании.
· В электронном виде рисунки должны быть отправлены на почту info@p-w.ru. Тема письма: «конкурс». В письме необходимо указать ФИО ребенка, возраст, ФИО родителя, название подразделения
· Прием рисунков: с 11 октября по 30 октября

4. [bookmark: _GoBack]Выбор победителей:
Победителей конкурса в номинациях «Человек глазами животных, птиц или насекомых», «Твой след на Земле», «Экология сердца» выбирает жюри. Победителем в номинации «Приз зрительских симпатий» становится работа, победившая в интернет-голосовании, а именно: набравшая наибольшее количество голосов («лайков») в группе https://vk.com/petrowaste. Все работы будут отсканированы и размещены в альбоме «Конкурс». Голоса в этой номинации принимаются от всех пользователей данной социальной сети.
Срок проведения интернет голосования: с 11 октября по 31 октября включительно
01 ноября – подведение итогов конкурса жюри во всех номинациях, объявление результатов. Результаты будут выложены на сайте p-w.ru, а также в официальных аккаунтах компании в социальных сетях.
Победители конкурса в каждой номинации награждаются ценными призами. 

